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Referat fra ordinært kredsstyrelsesmøde TIRSDAG 31/1 2012 

  

Fraværende: EBH 

Referent: JN 

Mødeleder: TC 

  

  

116 Bemærkninger til dagsordenen, samt godkendelse af referat fra 12/1-12 

117 Generalforsamling ’12 

  
 Bettina orienterede kort om regnskab og budget 
 Intet nyt om disposition/punkter til beretningerne fra udvalg og kreds 

 Vi drøftede lidt omkring valgmetode og opstilling til valg - forskellige 

poster/kongresdelegerede 

 drøftelse af form og udsendelse af valgoplæg som vi plejer 

 pt ingen resolutionsforslag 

 kontingent foreslås uændret 
 vi rundede også de praktiske forhold 

 deadline skriftlig beretning d. 15/2 - sendes til JN, der  redigerer og 

sender til trykker, som har det 20/2! Deadline for valgoplæg er 23/2 

  

118 Arbejdstidsaftale 
  

 endelig aftale tæt på at være klar - der mangler beskrivelser af delt 

tjeneste i flere huse og noget omkring inklusion. TR’erne gav accept af 

godkendelse – herudover drøftede vi vores indtryk af TR-mødet. Vi mener 

selv, at vi ikke kunne have landet en bedre aftale, men vigtigt at vi får 

tydeliggjort, at skolestrukturen, en ændret tildelingsmodel og 

kaskademodellen er årsagerne til forringelse i vores vilkår og IKKE 

arbejdstidsaftalen. Den endelige udgave kommer rundt inden den bliver 

skrevet under 

 drøftelse af form for udmelding til medlemmerne - EBH har allerede 

meldt noget ud via Nyhedsbrevene 

119 Ekstraordínær kongres 
 orientering om indhold og formål .. Det giver jo nærmest sig selv ... 



 deltagelse og transport – praktiske forhold 

120 Struktur 
 vi drøftede kort forløbet omkring skolernes orientering om Drejebogen 

og lærernes muligheder for tilbagemeldinger… det udsendte materiale 

virkede mangelfuldt, dårligt formuleret og egentligt utilstrækkeligt i 

forhold til det skemaet egentligt skulle bruges til - særligt manglede der 

mulighed for at uddybe sine ønsker, angive kurser osv osv ligesom 

skemaet burde være fulgt op af en ordentlig følgeskrivelse, det er også 

uklart hvilken betydning skemaet har og hvordan det bliver anvendt, men 

det er dog bedre end ingenting 

 vi er af den opfattelse, at datoerne i drejebogen stadigvæk gælder 

 første skolemøde blev afholdt mandag 30/1 og det gik fint 
 herudover udtrykker vi bekymring over den måde midlerne til 

overgangen til ny struktur bliver brugt .. Ender det med, at pengene ku 

bliver brugt til ledere og konsulnter og ikke til lærere og elever? 

121 Opsamlingspunkt 

  
 situationen omkring ledige i kredsen… vi holder et møde igen efter 

påske 

 henvendelse fra LL og KS-uds. om skoletilknytning - umiddelbart afslås 

ansøgningen 

  

122 Nyt fra Holbæk Kommune 

  
 Jens orienterede om bla. forhandlingerne omkring MED-strukturen, 

Holbæk som helt røgfri kommune fra 2014, frivillighedsdebatten, børne-

ungepolitik 

123 Nyhedsbrev og hjemmeside 
 Nyhedsbrev udkommet i denne uge 

 Vi er lidt trætte af klonen pt 

124 Postliste og arrangementer 
 lang postliste! Udleveret på mødet … vi overvejer, om postlisten 

fremover skal udleveres på mødet - det giver mere mening, ku nat tage 

det med der er relevant og at den fremover kun kommer elektronisk 

sammen med kredsudsendelser med jævne mellemrum 

 24/4 arr. fra arbejdsmiljø forsøges flyttet til d. 10/4 

 Orientering fra arbejdsmiljøkonference, it-konference mv 

 Medlemskursus! 



 Skolemøder 

 Kongres 

125 Næste møde og eventuelt 
 23/2 kl. 12.30 – 16.00 

o (EBH kommer lidt senere) 

o Mødeleder: Tanja 

o GF ’12, struktur, arbejdstid 

 Evt. 
o Spørge alle TR om ændringer i indskrivning og andre udsving i 

elevtallene der er anderledes end normalt (JR) og gerne følge det 

løbende frem mod sommer 

o Reception for EBH d. 26/3 
o https://www.facebook.com/groups/skolenifald/ 
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